

股市中的庄家和游资是什么意思

股市中的庄家是指一些资本实力强、掌握大量资金和信息资源的交易者或组织，他们可以通过操纵市场来推动股价的波动，从而获得利润。庄家通常会利用各种手段，如虚假宣传、拉升、打压等来控制股价，使其在一定的时间内上升或下降，从而赚取巨额利润。庄家的行为通常违背了市场规律和公平竞争的原则，是股市中的一种不可忽视的现象。

游资是指股市中的一些非机构投资者，包括个人投资者、社会资金、私募基金等。游资投资者通常没有太强的组织和专业投资的能力，他们往往会集中在某一时期大量进出股市，对股市产生较大的波动。游资在股市中的作用很大，它既有可能推高股市，也有可能拖垮整个市场。游资也是股市运作中的一个重要组成部分，有时也会成为股市操纵的工具。需要注意的是，庄家和游资投资都具有一定的风险，投资者应该谨慎对待，理性投资。

主力指的是什么

主力，是指主要的力量，一般也指股票中的庄家。形容市场上或一只股票里有一个或多个操纵价格的人或机构，以引导市场或股价向某个方向运行。一般股票主力和股市庄家有很大的相似性。

股票主力是持股数较多的机构或大户，每只股都存在主力，但是不一定是庄家，庄家可以操控一只股票的价格，而主力只能短期影响股价的波动。

对于大盘来说：当大盘指数向持续下跌，跌破某些关键点位，投资者信心涣散，则股市面临严重的危机，为阻止危机的扩散，发生，管理层出台或动用护盘基金进场抬指数，凝聚人气，阻止股市崩盘。这就叫做护盘。

对于各股来说：护盘就是主力不希望股价被打压得过低，而让其他机构或散户在低位获得廉价筹码。盘口中有大买单在买1至买5接盘，尤其是股价回落至关键技术性价位时买单护盘极为坚决，并随后向上收起的操作形态的趋好，更说明主力的护盘。

主力护盘特征1、以横盘代替下跌。2、拉尾市。3、顺势回落。

没时间解释了，专注金融，股票技术圈组建。

主力指什么

主力代表股票市场参与者中占绝对优势，具有主导能力，能引领市场方向的资金。主力不是一个人，或一家机构。它是证金，汇金，及公募基金，社保资金，保险资金等大机构，还有外资，私募基金及游资等热钱。他们风格不同，有的时间也互相合作领涨行情。

股市里经常提到主力，主力到底谁

主力就是庄吧，因为说庄容易被禁止。一般每支股票都有庄，大小不一样而已，特别在以前股票还没这么多的时候，每支股票都有庄家，有可能还一票多庄、抢庄，因为股票太少但庄家太多。现在不一样了，是相反了，经过若干年无休止的扩容，现在是股票多但庄少了，可以选择的股票太多，没被选上就沦为仙股，那些每天只有0.2%上下换手率的股票，就是没庄了。庄家可以长庄，也可以是短庄，炒一波就走，这要看什么票什么情况。一般庄家是需要与上市公司打好交道，利益互享才能做成庄。股东里的大股东也需要配合，互通信息，一起围猎。反正就是那样，大股东互相勾结，一块发财！至于如何做庄，就不细说了。

股市里有哪些主力是怎么分类的

股市的主力，主要是指引导或影响股价往某个方向运行的持股较多的机构或大户，市场上一只股票里往往有一个或多个在操纵着价格的趋向，这就是主力在操作。不过，影响股价趋向的并不只是主力，还有更厉害的庄家，庄家可以操控一只股票的价格，而主力却只能短期影响股价的波动。

如果从量上分析，庄家一般指能股市行情的大户投资者，一般是占有50%以上的发行量，当然，如果股票在投资者手里的分布比较广，有时庄家控量不一定达到50%，有时10%至30%也可可控盘。庄家也是持有大量流通股的股东。一旦庄家坐庄某股票，就可以影响甚至控制它在二级场的股价。

主力就不能完全控制股票在二级市场的股价。当然，也有人把庄家成为“主力”，不过，应该是“绝对主力”才是，通常，还是将庄家与主力分开来分析比较妥当。

一般来说，现在股票市场的主力包括：

第一，公募证券投资基金，这是目前股市中最大的主力机构集团，它是指通过信托、契约和公司的形式，借助于发行基金份额将社会上的资金募集起来，再通过优秀的投资管理平台，在投资专家的理财智慧下买入股票、债券或货币票据等标的物。公募证券投资基金的特点是可以享受市场整体的回报，而且基金的规模越大，其获取市场平均利润的可能性越大。在操盘方式上，主要多通过组合配置各行业的绩优股并长期持有，很少有快进快出的短线投机操作，行情好的时候由于基民申购量大

，往往会大肆炒作其所持有的重仓股，在行情不佳的情况下，为应对基民赎回，则要大举抛出。

第二，合格境外机构投资者（QFII）

这主要是指允许经核准的合格境外机构投资者，即在一定规定和限制下汇入一定额度的外汇资金，并转换为当地货币，通过严格监管的专门账户投资当地证券市场，其资本利得、股息等经审核后可转为外汇汇出的一种市场开放模式。QFII投资中国股市主要不是短炒，而是以价值投资为主，QFII以其雄厚资金，主要是买“趋势”，而并非主导个股行情，QFII对中国股市的影响在增强。

第三，券商

券商也是股市的重要主力之一，券商集合客户的资金，并按照集合理财的计划进行投资。在投资方式上，主要是采用组合配置、长期持股的方式；在选股方式上，偏重于中小盘绩优股，当前，因为白马蓝筹跌幅大，有的券商也在选白马蓝筹股。券商有一个投资特点，即对所重仓的个股往往具有更强的控盘能力。

第四，“大小非”（占总股本的5%以上限售流通股和占总股本的5%以内的禁止上市流通股）大非，指大规模的限售流通股，一般占总股本的5%以上；小非，指小部分禁止上市流通的股票，一般占总股本的5%以内；当股票被解除禁止，非流通股便获得上市流通的权利，所以，解禁现象也造成了大小非正成为二级市场上一股重要的力量，由于大小非的持仓成本极低，所以，它们似乎更具空方特点，当然，股市的实情很复杂，当大非小非感到股市有投资价值时，它们也会“坐股获利”，即通过控制市场价来达到获利的目的。“高抛低守”是大小非管理股票的主要方式，即当股价比较高时，大非减持股票，而股价比较低时维护股价。

5. 私募基金（或民间游资）

与公募资金不一样，私募基金主要是指通过非公开的方式向特定投资者、机构与个人募集资金，按投资方和管理方协商回报进行投资理财的基金产品。在投资方式上，如果说公募基金倾向于以透明、稳健的投资策略进行投资的话，那么，私募基金或民间游资则是更有兴趣于追逐市场热点，以寻求短期内的高额回报，而且，这是中国股市的一个很明显的特点。炒热点，追龙头，这就是民间游资很喜欢干的事。概念炒作是民间游资投资策略的重点，所以，常常与价值投资是完全不同的投资策略。

以上这五种主力是影响股市的基本力量，当然，还有一些“超级散户”等，也有一定的影响，这里就不详述了。